
Iz razrailn držav 
V NAŠI DRŽAVI 

Naš predsednik vlade in zunanji mini
ster dr. Stojadinovič bo zopet obiskal Bol
garijo. Dne 2. marca ponoči se je vrnil iz 
turške prestolice Ankare, kjer je zboroval 
stalni svet držav Balkanske zveze, v Beo
grad. Na povratni vožnji ga je spremljal 
ma bolgarskem ozemlju predsednik bol
garske vlade Kjuseivanov, s katerim sta 
imela več važnih razgovorov. Med postan
kom v ScS« p spremi dr. Stojadinovič 
bolgarske časnikarje, katerih fe napove
dal, da bo zanesljivo obiskal dr. Kjuseiva,
nova, le dan obiska še ni določen. 

V DRUGIH DRŽAVAH 
60 letnica svobodne Bolgarije. 3. marca 

je poteklo 60 let, odkar je bil podpisan 
med Bolgarijo in Turčijo šentštefanski 
mir, ki je podaril Bolgarom svobodo in sa
mostojnost. Bolgarija je proslavila pomen
ljivo 60 letnico s službo božjo, ki se je da
rovala po vseh cerkvah države in katere 
so se udeležili ruski in bolgarski veterani 
iz osvobodilnih vojn. 

Poglobitev in okrepitev prijateljstva 
med Grčijo in Turčijo. V turški prestolici 
v Ankari je bila zadnje dni dogovorjena 
dodatna pogodba, ki bo podpisana v Ate
nah aprila, in poglablja ter utrjuje ob
brambno in vojaško zvezo med Grčijo in 
Turčijo. Pogodba velja za deset let, če je 
nobena od pogodbenih strank ne odpove 
leto dni pred njenim potekom. 

Nemški kancler bo obiskal Rim v za
četku maja. Že sedaj je razglašena vest, 
da se pripelje nemški kancler Hitler v za

četku maja v Rim in se bo mudil v Italiji 
teden dni. Hitler bo potoval tudi v Nea
pelj in Florenco. Italijanska vojska in fa
šistična milica bosta priredili njemu v 
čast več parad, kakor parado italijanske
ga vojnega brodovja v neapeljskem zali
vu in parado nekaj divizij vojaštva v bli
žini Rima, dalje velike letalske vaje in 
manifestacijsko zborovanje fašističnih or
ganizacij. Italijansko časopisje je razbob
nalo Hitlerjev obisk radi tega toliko na
prej, ker hočejo Italijani vzbuditi v svetu 
vero V obči politični pomen tega poseta 
posebno radi" 2?ajneweiiih dogodkov v Av
striji, Angliji in na Francoskem. 

Največji proračun, kar jih je imela kdaj 
Anglija. Novi angleški proračun bo pre
segel vse dosedanje. Proračun bo znašal 
eno milijardo funtov, kar znaša v našem 
denarju 240 milijard dinarjev. Največji 
izdatki so določeni za narodno obrambo. 
Krediti za vojsko, mornarico in letalstvo 
so znatno povečani, in sicer vojski za 100, 
mornarici za 120 in vojnemu letalstvu za 
100 milijonov funtov. Gradbeni program 
vojne mornarice določa zgraditev 150 no
vih vojnih ladij, med njimi treh do pet 
ogromnih bojnih ladij, 17 križark, 40 ru
šilcev, 18 podmornic, pet matičnih ladij 
za letala ter večje število manjših enot. 

Kaj se je zgodilo novega na Poljskem? 
Poljski zunanji minister Beck se je pripe
ljal dne 6. marca v Rim. Ob tej priliki je 
obiskal tudi vatikanskega državnega taj
nika kardinala Pacellija. — V Varšavi je 
umrl bivši poljski ministrski predsednik 
in večkratni finančni minister Vladislav 
Grabski. Rajni je mladi Poljski uredil de
narstvo in ustanovil Narodno banko. 


